Eger MJV helyi építési szabályzatának és szabályozási tervének módosítása
a Felsőváros városrészben, a hőközpont (Malomárok utca – Olasz utca – Cifrakapu utca – Malom utca – Eger patak által határolt) tömbjére.

Előzmények

A távfűtési díjak kedvező szinten tartása, valamint a jelenlegi hő-előállítási technológiát, a gázmotort érintő gazdasági jogi szabályozási változások miatti jövőbeni bizonytalanságok szükségessé teszik a felsővárosi hőközpont fejlesztését. A fejlesztés csak párhuzamosan kiépített technológiai váltással valósítható meg, a folyamatos működés másképp nem biztosított. Az elképzelések szerint a telekterület növelésével, az új telekrészen a meglévő épületegyütteshez kapcsolódóan egy biomassza fűtőmű kerülne kiépítésre.

Eger Megyei Jogú Város Közgyűlésének Urbanisztikai és Környezetvédelmi Bizottsága a fejlesztési elképzeléseket megtárgyalta és elvi hozzájárulását adta Eger Helyi Építési Szabályzatának és Felsőváros Városrész Szabályozási Tervének módosítására, mely módosítás a fejlesztés befogadásának kereteit határozza meg. 

Eger Közgyűlése 27/2008. (VI.27.) számú rendeletével fogadta el az egységes Helyi Építési Szabályzatot (HÉSZ), és 11 városrészre vonatkozóan a szabályozási tervet. A 11 városrészhez tartozott a Felsőváros területe is. Az ez után készülő szabályozási terv-módosítások – a korábbiaktól eltérően - már nem önálló rendeletként, hanem ezen egységes szabályzatba beépülve, rendelet-módosításként kerültek és kerülnek elfogadásra. 
A módosítás részeként a távfűtést biztosító Fűtőmű teleknövekedésének mértékét szükséges meghatározni, az övezethatár változást szükséges rögzíteni, a program befogadására alkalmas építési hely meghatározásával lehet pontosítani a hatályos építési helyet. A technológiai váltás szükségessé teszi az övezeti előírásban rögzített építménymagasság módosítását, a nagyobb belmagasságú, daruzható csarnoképítés lehetőségének megadását.
A módosítással párhuzamosan készült egy előzetes környezetvédelmi dokumentáció, mely megvizsgálta a fejlesztés, technológiai váltás, bővítés környezetbe illeszkedését. Ugyan csak a módosítással párhuzamosan készül a biomassza fűtőmű építészeti terve. 
Jelen tervezési feladatot Eger MJV Főépítészi csoportja készíti. A módosítás jellege lehetővé teszi azt, hogy az Étv. 9/A § szerinti eljárást lehessen lefolytatni. A módosítás keretében a településszerkezeti terv nem változik, Malomárok utca – Olasz utca – Cifrakapu utca – Malom utca – Eger patak által határolt tömb belső területfelhasználása változatlan marad. A tömböt keretező lakóterületek nagyvárosias és kertvárosias lakóterület, a tömb belseje különleges sport-, rekreációs terület, a déli része a vegyes településközponti terület-felhasználási besorolás megmarad. Az építési intenzitást meghatározó paraméterek a nagyvárosias lakóterület közmű övezetében változnak. A változás nem eredményez intenzitásnövekedést. Az építménymagasság módosulása a minimálisan 9m-es belmagasságú technológia befogadását teszi lehetővé. A szabályozási tervi módosulásnál a lehetséges építési hely kerül pontosításra, rögzítésre. A tömb többi övezetében nem változnak a területhasználati és övezeti paraméterek. Teljesül az Étv. 9/A. § Így a szabályozási terv módosítás egyszerűsített két körös eljárás keretében valósulhat meg (9.§ (3) bekezdése szerinti egyeztetési szakasz kihagyásával), az Étv. 9.§ (2) bekezdése szerinti munkaindító értesítés teljes körű kidolgozással készül el. A helyi építési szabályzat és a szabályozási terv módosul. Jelen dokumentáció keretében az OTÉK 2.§ (6) bekezdése szerint meghatározott kötelező alátámasztó szakági munkarészek azon részei nem kerülnek kidolgozásra, amelyekre az új módosítási változtatásnak nincs hatása. A szabályozási terv módosítása a tervező részére adatszolgáltatásként átadott ingatlan-nyilvántartási alaptérképre készült. 

Tervkészítés célja és indoklása

A tervmódosítással érintett tömbben jelenleg távfűtő központ üzemel gázmotoros technológiával. A tervezett módosítás célja egy technológia váltó beruházás megvalósíthatóságának befogadása. A fejlesztés célja faapríték tüzelőanyagra alapozott hőenergia-termelő berendezések telepítése, amellyel hosszú távon biztosítható a város távhőenergia igényének kielégítése, az energia előállítás költségeinek és egyoldalú függőségének csökkentésével. A technológiai váltásnak nincs kedvezőtlen befolyásoló hatása az emberi egészségre, az előzetesen készített környezetvédelmi tanulmány szerint javítja a környezeti állapotot azáltal, hogy a CO2 kibocsátás csökkenését eredményezi. A kedvezőbb légállapot biztosításán túl a folyamatos zajterhelés is alacsonyabbá válik. A szabályozási terv és építési szabályzat nem teszi lehetővé a fejlesztés létrehozását. A telekterület növeléséhez a szabályozási vonal és övezethatár, valamint az építménymagasság módosítása szükséges. Az építési paraméterek közül a szabadon álló beépítési mód és a beépítési mérték lehetővé teszi a faaprítékos hőenergia-termelésre történő átállást, a területhasználati intenzitás növelése nélkül. A szabályozási terv módosításával együtt kerül sor a hatályos Eger MJV városrendezési és építési szabályzatban szereplő, egyes paraméterek javítására. 

A módosítással érintett terület lehatárolása, jellemzői
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A Felsőváros déli részén helyezkedik el a távfűtőmű tömbje. A területet nyugatról a Malomárok utca – északról az Olasz utca – keletről a Cifrakapu utca – délről a Malom utca és az Eger patak határolja. A lakótelep részeként intenzív zöldfelülettel határoltan létesült a fűtőmű. A szabályozási tervben a nagyvárosi lakóterületen belül külön közműövezetbe került. A lakóépületek úszótelken állnak, a 4 emeletes sávházak észak-déli hossztengellyel, a 10 szintes sávház kelet-nyugati hossztengellyel. A sávházak irányába északon és délen, fásított köztér és fásított parkoló szegélyezi az övezetet. Az északi aszfaltozott parkoló a 10 szintes lakóépületet szolgálja, a déli gyephézagosan kialakított parkoló részben a Malomárok utcával párhuzamos 4 emeletes lakóépület, részben a Távfűtőmű és a Műjégpálya közterületi parkolója. A tömb középső részén a sportterület helyezkedik el. A szabályozási terven rögzített telekjogi szétválasztás nem valósult meg, közterületek, kiszolgáló utcák, parkolók, játszóterület, sportpályák kerítéssel kerültek lehatárolásra. A különleges sportterületen belül a műjégpálya felülete és kiszolgáló földszintes épületei, valamint 2 normálméretű labdarúgó pálya és a 2 kisebb edzőpálya helyezkedik el a kedvező tájoláshoz igazodó észak - déli hossztengellyel. A sportterület kelet felé közvetlenül határos a Cifrakapu utcai egyedi lakótelkek hátsó telekhatárával. A lakó és a sport funkciót elválasztó gyalogos és kerékpáros átjárás lehetősége, valamint a sportterületet kiszolgáló utca és parkoló nem alakult ki. Telken belüli parkolás nem jellemző részben az úszótelkes telekszerkezet miatt, részben a telekjogi rendezés elmaradása miatt. A tömböt délről az Eger patak és a patakot kísérő közterület, valamint a Katolikus kollégium épülete és önálló telke zárja le. 

A távfűtőmű és a lakótelepi épületek az 1970-es években, közel egyidőben valósultak meg, úszótelkes és szabadon álló beépítési móddal. A gázmotoros energia-előállító egység később létesült (az elmúlt 10-15 évben), a fűtőmű területének déli részén, a sportpályák felöl. A Távfűtőműhöz fejlesztési területet a szabályozási terv övezeti lehatárolása nem biztosít, az épületcsoporthoz fejlesztési területek, tartalék területek nem kapcsolódnak. 
A tömböt határoló közutak városi szintű fő és gyűjtőutak, valamint egyéb kiszolgáló utak: Cifrakapu utca, Malom utca, Malomárok utca, Olasz utca. A tömb síknak tekinthető, az eger patak irányába enyhe lejtéssel. 

Az elmúlt évtizedekben az úszótelkeken 80-85%-os beépítés alakult ki. A Fűtőmű telke 30-35%-ban beépített. A sportterületre a szabadtéri létesítmények a jellemzők (beleértve a műjégpályát is), így a földszintes kiszolgáló épületek (öltöző, vizesblokk, sportszerkölcsönző, büfé) beépítettsége csekély, építménymagassága alacsony, nem meghatározó. 
A városképi megjelenést a lakótelepi lakóépületek 5 és 10 szintes tömegei adják. A Fűtőmű épületrészei alacsonyabbak a lakóépületeknél, az egyes épületrészek magassága 5-9m között változó. Az épületek tetején megjelenő gépészeti, technológiai berendezések a magasságot 10-12m-re emelik. 
A Katolikus kollégium építménymagassága 10m magas, átmenetet képez a lakótelepi tömegek és a Cifrakapu utcai épületek között.

A tervkészítés célja, hogy a távfűtőmű közösségi fejlesztési lehetőségét befogadóan módosuljon a jelenlegi építésjogi szabályozás keretrendszere, a műjégpálya áthelyezhetőségével, a sportterület további fejleszthetőségének megőrzésével, a jelenlegi környezeti állapotok megtartása, javítása mellett. 
Érvényben lévő, a területet érintő rendezési tervek

Az Országos Területrendezési Tervvel és Heves megye Területrendezési Tervével az összhangot Eger, MJV Településszerkezeti Terve biztosítja. A módosítással érintett terület a belterülethez tartozik, így a települési terület, települési térség része.

Az érintett területre jelenleg a következő településrendezési eszközök vannak hatályban:

· Eger MJV településszerkezeti terve 279/2004.(VI. 24.) számú önkormányzati határozattal elfogadva,

· Felsőváros városrész, 27/2008. (VI.27.) számú rendeletével megállapított építési szabályzat és szabályozási terve. 
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Jelen módosítás a településszerkezeti elhatározásokat nem érinti. Változatlan marad a tömb északi és nyugati részén a nagyvárosi lakóterületi területhasználathoz való csatlakozás, a Cifrakapu út mentén megmarad a kertvárosias területfelhasználás. Továbbra is a tömb meghatározó része a különleges sportterület és a déli lezáró településközponti vegyes területfelhasználás. A közlekedéshálózati rendszer sem változik, a határoló utak hálózati szerepköre, közterületi szélessége változatlan marad. A lakótelep határán vezet keresztül a 25. számú, II. rendű főút a Rákóczi út, melyre kapcsolódik a Malom út és Cifrakapu út mint települési főút. A terület belső feltárását a Malomárok utca és Olasz utca, mint gyűjtőúthálózat szolgálja.
Kivonat a hatályos településszerkezeti tervből
Kivonat a 27/2008. (VI.27.) rendeletével elfogadott hatályos szabályozási tervből
Az építési szabályzat jelen módosítása a Ln-km jelű övezet egyes általános rendelkezésére és a szabályozási tervhez kapcsolódó egyedi övezetre terjedt ki.

Az Ln-km jelű övezet és a Ksp jelű sport-, rekreációs övezet északon közterületi övezettel körülvéve, közvetlenül egymáshoz kapcsolódik. A lakóépületek úszótelkei kerültek nagyvárosias lakóterületi övezetbe. A közterületek egy része közlekedési övezetbe soroltatott, (a Rákóczi út mint országos főút KÖu-1 jelű övezet, a Cifrakapu út, mint városi főút Köu-2 jelű övezet, a Malomárok utca és az Olasz utca, mint gyűjtőút KÖu-3 jelű övezet, a többi utca egyéb kiszolgáló út, vegyeshasználatú út, gyalogút - kerékpár út). A közterületek másik része Ln-kk jelű nagyvárosias lakóterület közkerti övezetébe került. Ebbe az övezetbe jellemzően a lakóépületeket körül ölelő kiépített, vagy szokásjogon kialakult parkoló felületek és közkerti zöldfelületek kerültek.
Módosítással érintett terület tervezett változása

A tervezett beruházás a jelenlegi gázmotoros technológiát váltaná fel faaprítékos technológiával. A jelenlegi távfűtő központ bővítését követő üzemszerű működés során, a tervezett fűtőmű műszaki problémájának esetére tartalék távfűtési lehetőségként rendelkezésre állnak majd a jelenlegi gázmotorok, de a két technológia egyidejűleg nem fog üzemelni.

A tervezett beruházás célja faapríték tüzelőanyagra alapozott hőenergia-termelést megvalósító berendezések telepítése, amellyel hosszú távon biztosítható a városi távhőenergia igényének kielégítése, az energia előállítás költségeinek és egyoldalú függőségének csökkentése. A jelen beruházás keretében egy faapríték tároló és továbbító rendszer, valamint 3 korszerű rostélyos rendszerű kazánból álló technológiai sor kerül telepítésre a kiegészítő füstgáztisztítási, hamu elhelyezési, automatavezérlési és hidraulikai egységekkel.
A faaprítékos hőenergia előállító berendezés telepítése közterület és a különleges sportterület módosítás révén valósulhat meg. Az Ln-km jelű övezet telekhatára és övezethatára keleti irányba tolódik el. A változás a Műjégpálya lekerített területére és közterületi parkoló felülete egy részére terjed ki. Az Ln-kk jelű lakótelepi közkert övezet ténylegesen a változás révén nem csökken, az övezetben lévő aszfaltozott parkolófelület és a trafót megközelítő burkolt felület szűnik meg. 
Tömegformálásban szabadon álló beépítési karakter marad. A meglévő épületegyütteshez közvetlenül kapcsolódik az új csarnok, melynek építménymagasságát 12m–ben célszerű meghatározni. A technológiából fakadóan legalább 9m-es tiszta belmagasságú daruzható földszintes csarnok szükséges a kamionos beszállításhoz. Ebből következik, hogy a fejlesztés tömegaránya a meglévő kültéri egységekkel együtt számított tömegarányhoz igazodik. A kialakult lakóépületek irányában meglévő légtérarányt kedvezőtlenül nem alakítja a bővítés. Az épületek között minimálisan 50m biztosított a 10 szintes sávház irányában.
A műjégpálya a különleges sportterületen belül, a versenypályától délre építhető újra. A sportterület nyugati határán tervezett kiszolgáló parkoló utca kiépítésével szolgálható ki. A pálya és a kiszolgáló épület elhelyezhetősége az építési hely módosítását teszi szükségessé. A kiszolgáló épületet célszerű a kiszolgáló út felöl létrehozni. 
Szabályozási elvek 

A szabályozási terven az övezeti besorolási határok módosulnak. 10%-nál kisebb mértékben csökken a különleges sportterület övezete. Szintén csökken az Ln-kk jelű övezet parkoló felületi része. A távfűtőmű telkén belül meghatározásra kerül a bővítés építési helye, valamint a telekhatár és övezeti határ módosuláshoz igazodóan változik a Ksp jelű övezet építési helye is.
A javasolt javított övezeti paraméterek a következők:

	Ln-km/SZ-40-12-5000
	SZ
	40
	12/K
	5000
	20


A szabadon álló beépítési mód biztosítja a környezetbe illesztést, az elő és oldalkertek zöldfelületi kialakítását, belső telken belüli közlekedési felületek menti fásítást. A beépítési mérték nem változik, a terület intenzitása nem növekszik. Az építménymagasság növelése a technológiai váltás befogadását biztosítja a meglévő tömegarányokhoz igazodva. 

A rendelettervezet a Ksp jelű övezet területére a módosított szabályozási tervi mellékletet határozza meg és az övezeten belül az építménymagasság növelését.

Környezeti állapot

A fejlesztéshez előzetes környezetvédelmi tanulmány készült, mely szerint a szóban forgó tevékenység/létesítmény bővítés jellemzői: 

a tevékenység bemenő hőteljesítménye 14,7 MW, 

kimenő hőteljesítménye pedig 12,5 MW lesz.

A tevékenység területfoglalása a tervezett telekalakítást követően közel 1,2 ha lesz, a fűtőműhöz kapcsolódó telken belüli tervezett parkolóhelyek száma pedig nem változik, a meglévők maradnak többletparkoló kialakítására telken belül nem kerül sor. Az átalakulás dolgozói létszám változással nem jár, így sem a telken belüli sem a közterületi parkoló-felület növelése nem igény. A technológia belső többletparkolási igényt nem gerjeszt, a beszállítás ütemezett és folyamatos a nappali időszakaszban, éjjeli szállítás nem tervezett. A szállító kamionokról a faaprítéskos fűtőanyagot tartalmazó konténerek zárt csarnoktérben kerülnek le, és a kiürített konténerek szintén a zárt csarnoktérben kerülnek vissza a szállító járműre.
A tervezett változást, változtatást, a jelenlegi tevékenységgel összevontan vizsgálva megállapítható, hogy kedvezőtlen folyamatot nem eredményez a környezetre, vagy az emberi egészségre gyakorolt hatását tekintve kedvezőtlen hatással nincsen. A hatásokat a technológiaváltás javítja a CO2 kibocsátás csökkenése révén (lásd: többek között a tanulmány I/B. fejezetében leírtakat és a 2. sz. mellékletben található üzemeltetői adatszolgáltatást). 
A jelenleg érvényben lévő rendezési terv is a terület Ln-km jelű és Ksp jelű övezeti besorolását tartalmazza, ehhez képest a jelen módosítás során változás a területi mértékben van. A változást nem a terület kihasználtságának intenzitás növelése teszi szükségessé, hanem a szolgáltatás folyamatos fenntartása, a technológiai váltás csak az új technológiát befogadó létesítmény megépülte után jöhet létre. 
Biológiai aktivitás

Biológiai aktivitás érték változás nem jelentkezik a területen, mivel nincs területfelhasználási változás. A telkek beépítésre szánt belterületi, Ln-km jelű és Ksp jelű övezetbe voltak és maradnak. Az építésszabályozási változás nem érinti a minimális zöldfelület mértékét. A meglévő zöldfelülethez képest a zöldfelület csökkenése minimális, mivel az átsorolás a burkolt és beépített műjégpálya területét és a szintén burkolt parkoló területének egy részét érinti. Nem szükséges a területre vonatkozóan biológiai aktivitásértékét megállapítani a 9/2007. (IV.3.) ÖTM rendelet alapján elvégzett számításokkal, mivel a fejlesztés nem teszi szükségessé a területhasználat és a beépítési intenzitás változtatását. 

Zöldfelületi javaslat 

A távfűtőmű területén a lakóépületek irányába a kialakult, beállt zöldfelületet szükséges megőrizni. Az új telekrészen az épülettel nem érintett, belső közlekedésre igénybe nem vett szabad felületeket zöldfelületként célszerű kialakítani. Az engedélyezési terv részeként készülő kertépítészeti terv szerint szükséges megvalósítani a zöldfelületet a közlekedési felület bővülés, a szükségessé váló tereprendezés és a kivágásra kerülő növények visszapótlása okán is. Javasolt a játszótér irányában a murvázott parkoló helyén 3 szintű növénytelepítéssel zöldfelület létrehozása a fűtőmű telekhatára mentén és az Ln-kk övezetben.
Úthálózat közlekedési kapcsolatok

A módosítás a meglévő úthálózati szabályozást őrzi meg, megmarad a főút, gyűjtő és kiszolgálóút hálózati rendszere. A szabályozási terv módosítása nem érinti a közterületi szélességeket a közterületi közutak szabályozási szélességét, nem tartalmaz új nyomvonal kijelölést. 
	övezet jele

(SZT szerint)
	Rendeltetés
	szabályozási szélesség

	KÖu-1
	országos főút, mellékút a                         Rákóczi út
	24m-50m

	KÖu-2
	települési főút a                                     Cifrakapu út
	18m-32m

	KÖu-3
	települési gyűjtőút a                        Malomárok utca

és az Olasz utca
	20m-32m, 

18m

	KÖu-4
	kiszolgáló út           sportterület melletti parkoló utca
	18m

	KÖu-5
	egyéb közlekedési közterületek, vegyes használatú utak, kerékpárutak, önálló gyalogutak
	18m


A Felsőváros útjai, a Rákóczi út kivételével, önkormányzati tulajdonban vannak, a Rákóczi út (25. számú másodrendű országos főút átkelési szakasza) állami tulajdonban van.
A távfűtőmű létesítményét a szállítójárművek a 25. számú másodrendű országos főútról érhetik el, a Cifrakapu utca, az Olasz utca és a Malomárok utca érintésével. A kiközlekedésnél a tehergépjárművek a telephelyet a jelenleg is meglévő északi kapun keresztül hagyhatják el és az Olasz utcán keresztül juthatnak el a 25. főútra.
A tevékenységhez kapcsolódó szállítás tervezett gépjárműforgalmi adatai:

- a téli időszakban, novembertől - márciusig mintegy 10 kamion/nap, 

- a nyári időszakban, áprilistól – szeptemberig mindössze 2 kamion/nap - a fűtőanyag beszállítást és a hamu kiszállítást is figyelembe véve.

A jelenlegi forgalomhoz képest történő forgalomnövekedés (óránként 1 kamion) a közterületi szabályozási szélesség növelését, meglévő csomópontok bővítését átépítését, új csomópont létrehozását nem teszi szükségessé. A gépjármű, gyalogos – kerékpáros és tömegközlekedési kiszolgálás a meglévő hálózaton keresztül biztosított.
A műjégpálya átkerül a Sportterület (Ksp jelű övezet) délnyugati részére. A sportpálya bejáró útja jelenleg járdaburkolat nélküli vegyeshasználatú út, kétoldali parkoló felülettel. A burkolati szélesség átlagban 6m. A Sportterület kiszolgáló útja és a Távfűtőmű kiszolgálása a Malomárok utca felöl, az út induló szakaszán megegyezik. A kiépített szakasz pályaszerkezete a tervezett nehézgépjármű forgalomra nincs méretezve, így átépítése, megerősítése szükséges. A Sportterületet kiszolgáló út további szakaszának teljes kiépítési szükséges 6m-es burkolati szélességgel és a sportpálya felöl, az úthoz kapcsolódó telekrészen, telken belüli parkoló kialakítással.
Közműellátás

Az átépülés fejlesztés és az ezt szolgáló módosítás nem eredményez olyan volumenű változást, melyet ne lehetne kielégíteni a meglévő közmű törzshálózatról. Többletfoglalkoztatással a fejlesztés nem jár, így nem szükséges a meglévő hálózati kapacitások átépítése, bővítése. A tömböt határoló közterületeken a teljes közműellátás biztosított. A módosítás ebben változtatást nem eredményez. Közműhálózat kiépítés a műjégpálya déli áthelyezése kapcsán válik szükségessé, melynek kiszolgálása közterületen a meglévő össz-közműhálózatok továbbépítésével megvalósítható. (A vízellátást a Malomárok utcán meglévő D250 acny vezeték biztosítja, a kommunális szennyvizet a meglévő DN200 KG-PVC gravitációs csatorna fogadni tudja, a tervezett létesítmények zárt rendszerű csapadékvíz elvezetésének befogadója az Eger patak, az elektronikus hírközlést, szintén a meglévő hálózatok biztosítják ).
Kulturálisörökség védelme

Kulturális örökségvédelmi vizsgálat és hatástanulmány készült a településszintű rendezési terv készítésekor, önálló fejezetrészben kitért a föld feletti épített és táji értékekre, valamint a földalatti régészeti lelőhelyekre. 

A szabályozással érintett területnek nincs érintett „épített örökség” szintjén és régészeti szempontból sem érintett. A módosításnak és így a fejlesztésnek örökségvédelmi szempontból akadálya nincs.
A területre vonatkozó Hatályos HÉSZ előírások

Elvi építési engedélyezési és 

Eger MJV Önkormányzata Helyi Építészeti–Műszaki Tervtanácsi kötelezettség

9.§

(4) b)

a különleges (K) és a gazdasági (G) építési övezeteken belül (kivéve temető) bármely építmény építésekor, átépítésekor a telek zöldfelületének kialakításáról – tájépítész szakember által készített – kertépítészeti terv alapján 

 i) dongás, kupolás magas, egyéb hagyományos formától eltérő tető létesítése esetén.
13. § (6)
Ln-km/ jelű építési övezet a távfűtőmű épületei és a hozzá kapcsolódó egyéb építmények elhelyezésére szolgál.
Az övezeten belül a távfűtőmű épületei kerülnek elhelyezésre.
13. § (8)
Ln-kk jelű övezet a nagyvárosias lakóterületen belül lévő közkertként funkcionáló közterület, közút, amelyre a Zkk jelű övezet előírásai és korlátozásai vonatkoznak. Az övezetben meglévő, kialakított utak és parkolók megtarthatók, felújíthatók, de újak csak az SZT-n jelölt helyeken hozhatók létre zöldtető/dombgarázs kialakítással.

Új parkoló létrehozása az Ln-kk jelű övezetben nem tervezett, a műjégpálya megmaradó parkoló felületének zöldfelületként történő átalakítása, hasznosítása javasolt a szomszédos játszótér védelme érdekében.

22.§ (4)

A sport- és szabadidő eltöltését szolgáló különleges terület építési övezete (Ksp) 

a) A Ksp jelű különleges sportterület építési övezetei

	Építési övezet, övezet jele

(SZT szerint)
	Építmény elhelyezésére vonatkozó előírások
	
	

	
	Beépítési mód
	Legnagyobb beépítettség (%)
	Legnagyobb építmény-magasság

(m)
	Kialakítható legkisebb telekterület

(m2)
	Legkisebb zöldfelület

(%)

	Ksp/SZ-20-7,5-3000
	SZ
	20
	7,5
	3000
	50


b) A Ksp jelű különleges sportterület építési övezetében elhelyezhető:

ba)
sportépítmény, lelátó, sportcsarnok,

bb)
pihenést, testedzést szolgáló építmény, és kiszolgáló létesítményei,

bc)
parkoló felületek,

bd)
vendéglátó építmény,

be)
szabadidő eltöltését szolgáló építmények.

bf)
több szintes parkolóház önállóan, vagy a fentiekkel vegyes funkciókkal.

c) A Ksp jelű különleges sportterület építési övezetében nem helyezhető el:

ca)

 

cb)
önálló lakóépület.

d) Felsőváros sportterültének építési övezetében parkolóház csak az SZT-en jelölt helyen létesíthető.

e) A sportpályák burkolati anyagaként csak talajszennyezést nem okozó anyagok alkalmazhatók.

f) A Ksp jelű különleges sportterület építési övezete és a lakótelek közös telekhatára mentén cserje és lombkorona szintű védő zöldsáv telepítendő, legalább 7,5 m szélességben.

g) Az építési övezetben a zöldfelület számításába csak a füves sportpályák és a tényleges zöldfelületek számíthatók be 100 %-os mértékben.

23. § (10)

(10)

A közlekedési területek alábbi övezeteiben a következő keresztmetszeti elemek biztosítandók:

a) A Köu-4 övezetben legalább egyoldali, 1,5 m szélességű járda, továbbá a közművek elhelyezésétől függően legalább egyoldali fasor, illetve kétirányú forgalom esetén min. 5,5 m szélességű burkolt közúti felület.

b) A Köu-3 övezet területeit a tömegközlekedés igényeinek figyelembe vételével
min. 6,5 m széles burkolt közútifelülettel kell kialakítani. Az övezet területén továbbá kétoldali, egyenként min. 1,5 m széles járda, illetve fasor biztosítandó.

(11) 

A Köu-1, a Köu-2 és Köu-3 övezeteket keresztező jelentős gyalogosforgalmú vonalak (gyalogos sétányok, gyalogos tengelyek, gyalogos utcák) kereszteződéseiben továbbá intézmények, sportlétesítmények, temetők, egyházi létesítmények, és jelentősebb tömegközlekedési megállóhelyek környezetében a gyalogátkelőhely kialakítását a következő előírások alapján kell kialakítani:

a)
A gyalogátkelő felülete ne csak felfestéssel, hanem anyaghasználattal és kismértékű kiemeléssel is térjen el a környező útburkolat jellegétől.

b)
A gyalogátkelőhelyek megvilágítását úgy kell kialakítani, hogy a gyalogátkelő felülete és a gyalogos egyaránt kontrasztosan elkülönüljön a háttértől. Ennek érdekében az adott közút megvilágításától színben és fényerőben is eltérő világítást kell installálni.






� Hatályon kívül helyezte: 66/2009. (XI.27.) önk.rendelet


� Megállapította: 20/2009. (III.27.) önk. rendelet


� Megállapította: 66/2009. (XI.27.) önk. rendelet
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